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MSZE ŚWIĘTE 
Niedziele i święta: 7.00, 8.30, 10.00, 

11.30, 13.00, 16.00 
Dni powszednie: 7.30, 18.00 

Adoracja: Czwartek od godz. 15.00 
Spowiedź święta: od 7.15 i od 17.30 – 17.55 

KANCELARIA PARAFIALNA 
  

Wtorek w godz. 15.30 – 17.00 
 

Czwartek w godz. 15.30 – 17.00 

NUMERY TELEFONÓW: 
Kancelaria i parafia – 535 094 958 

e-mail:j.matulewiczpaslek@gmail.com 

BIULETYN PRZEZNACZONY DO UŻYTKU WEWNĘTRZNEGO 

  

          
    D o k o ń c z e n i e  a r t y k u ł u  n a  o s t a t n i e j  s t r o n i e  

         II NIEDZIELA PO BOŻYM NARODZENIU 
 

Syr 24,1-2.8-12   Ef 1,3-6.15-18   J 1,1-18 
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…,a więc inicjatywa Boga, który sam 
przychodzi, by mówić o sobie człowiekowi i 
wskazywać mu drogę dojścia do siebie oraz 
człowieka ku sobie prowadzić (por. TMA 6). 
Św. Paweł dziś przypomina, że każdy z nas 
ma swoje miejsce w odwiecznym planie 
Boga. Nasze ziemskie życie, niezależnie od 
ilości lat spędzonych wśród najbliższych, 
będzie miało znaczenie na całą wieczność. 
Dlatego każda chwila jest ważna. 
Uświadamia nam to Jezus, dzięki któremu 
staliśmy się dziećmi Bożymi. „Jeśli Syn Boży 
w swą ziemską podróż mógł zabrać jedynie 
Miłość Ojca, znaczy to, że i my w podróż 
powrotną nie wyniesiemy stąd nic oprócz 

naszych słów, czynów miłości. Więcej są w stanie dokonać ci, którzy ufają nie 
tylko swoim siłom, ale mocy Miłości Bożej” (ks. Marcin Kowalski). Ten sam 
Chrystus, który narodził się jako człowiek w Betlejem, to ten sam Bóg, który 
jest racją i zasadą istnienia świata, który wydobył go z chaosu i niebytu. Ten 
sam Chrystus, który narodził się jako człowiek w Betlejem, narodzi się także 
dziś w każdym z nas w czasie tej Mszy Świętej. Kiedy przyjmiemy Go w 
Komunii Świętej, to w naszych sercach naprawdę wypełni się cud Bożego 
Narodzenia. 
Autor: ks. Leszek Smoliński 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
Odwieczne Słowo 

Liturgia dzisiejszej niedzieli pozwala nam wysłuchać jeszcze raz uroczystej 
Ewangelii z dnia Narodzenia Pańskiego. Słyszymy dobrze znany 
fragment Prologu z Ewangelii według św. Jana, w którym przez Słowo 
Wcielone Bóg odkrywa prawdę o sobie. Św. Augustyn wypowiadając się o 
janowym Prologu mawiał, że: „powinien on być wpisany złotymi literami i 
umieszczony w kościołach na poczesnym miejscu”, takie jest bowiem jego 
bogactwo i znaczenie dla wiary chrześcijańskiej. Kolejny raz wybrzmiewają 
więc naszych uszach i sercu słowa: „Słowo stało się ciałem i zamieszkało 
między nami”. Uświadamiamy sobie, że Bóg chciał być blisko człowieka, 
blisko każdego z nas, i dlatego przyszedł na ziemię. Jego przyjście wiąże się 
z konkretnymi darami, jak pokój, dobra nowina i życie dla wszystkich – nie 
tylko dla bogatych, ale i biednych, nie tylko dla mądrych i błyskotliwych, ale 
ludzi prostych. Pragnie obdarować wszystkich, bo jesteśmy braćmi tego 
samego Boga Ojca. Jezus przyjął ludzką naturę, z wyjątkiem grzechu. „Z Jego 
pełności wszyscyśmy otrzymali łaskę po łasce”. Radość z faktu, że „Dziecię 
nam się narodziło” jest związana z pewnością, że Bóg przyszedł na ziemię z 
miłości do nas. Chciał podzielić się tym, co ma największego. Od tego 
momentu zaczęła się nowa era życia na ziemi. Nawet w kalendarzu, 
niezależnie od wyznawanych przekonań, ludzie od tej szczególnej daty liczą 
aktualnie czas. Odwieczne Słowo Miłości jest dla nas prawdziwym źródłem 
nadziei. Uświadamia nam, że na historię każdego indywidualnego 
człowieka, jak i całej ludzkości trzeba spojrzeć w kluczu „pełni czasu”. 
Okazuje się bowiem, że przyjście na świat Słowa Wcielonego jest zasadnicze 
tak dla poznania Boga, jak i dla człowieka zrozumienia samego siebie. 
Chrystus jest bowiem ostateczną odpowiedzią na najgłębsze pytania moralne 
i religijne człowieka – jak nauczał św. Jan Paweł II. Gdy bowiem u początku 
wszystkich innych religii stoi ludzkie poszukiwanie Boga, to w 
chrześcijaństwie początkiem jest Wcielenie Słowa, … 



 

INTENCJE PARAFIALNE Ogłoszenia Parafialne 
1. W najbliższy wtorek, 6 stycznia, przypada uroczystość Objawienia 

Pańskiego, w naszej tradycji zwana świętem Trzech Króli. Msze św. 
będą sprawowane według porządku niedzielnego. 

2. W każdą środę serdecznie zapraszamy o godz. 17.40 na nabożeństwo ku 
czci MBNP. Zachęcamy do składania swoich intencji.  

3. W każdy czwartek serdecznie zapraszamy od godz. 15.00 na 
indywidualną adorację Najświętszego Sakramentu. 

4. W przyszłą niedzielę będziemy obchodzić święto Chrztu Pańskiego, 
które kończy liturgiczny okres Narodzenia Pańskiego. 

5. Także za tydzień w niedzielę ofiary składane na tacę przeznaczamy na 
fundusz remontowo-inwestycyjny.  

6. Rozpoczęliśmy wizytę duszpasterską w naszej parafii, czyli tzw. 
kolędę. W tym tygodniu pragniemy odwiedzić naszych parafian 
zamieszkałych: 
- poniedziałek: ul. Drzymały, Pl. Grunwaldzki, Zwycięstwa nr 35 – 
kolęda rozpocznie się od godz. 16.00; 
- środa: ul. Gdańska, Słowackiego – kolęda rozpocznie się od godz. 
16.00; 
- czwartek: ul. 3-go Maja (numery należące do naszej parafii), ul. 
Ogrodowa nr 21, 23; miejscowość Gołąbki – kolęda rozpocznie się od 
godz. 16.00; 
- piątek: ul. Działki, Szeroka, Kolonia Robotnicza – kolęda rozpocznie 
się od godz. 16.00; 
- sobota: ul. Polna, Chabrowa, Kolonia Zdroje – kolęda rozpocznie się 
od godz. 10.00. 
W trakcie tegorocznej kolędy możemy złożyć dodatkowo ofiary na 
Kościół, które będą przeznaczone na dalsze prace renowacyjne w naszej 
świątyni: na dostosowanie świątyni do p. pożarowych oraz pomalowanie 
ścian wnętrza naszego kościoła. 

7. W czasie trwania kolędy kancelaria parafialna będzie czynna tylko w 
każdy wtorek w godz. 9.00 – 10.30.  
 
 

 
W ubiegłym tygodniu pożegnaliśmy: 
† Elżbieta Kleparska, l. 69; 
† Anna Rybicka, l. 52; 
† Stanisława(f) Ozga, l.96 
† Józef Zygmunt, l. 77; 
Wieczny odpoczynek racz im dać Panie… 

05.01. – Poniedziałek 
7.30 † Janina Żarska – Msza św. gregoriańska(5) 

7.30 O szczęśliwy poród dla Kariny i o Boże błogosławieństwo i zdrowie dla dziecka i jego 
rodziców 

18.00 † Grażyna Liwska - popogrzebowa 

18.00 

W intencji Kingi i Patrycji obchodzących 30-te urodziny i ich mężów Bartka i Łukasza oraz dla 
Urszuli z okazji 35-tych urodzin z podziękowaniem Bogu za dar życia i otrzymane łaski z prośbą 
o zdrowie, miłość, zgodę w rodzinach, o Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Najświętszej na 
każdy dzień życia 

18.00 † Zofia Sieradzan 21 rocznica śmierci, rodzice i dziadkowie 
06.01. – Wtorek – Uroczystość Objawienia Pańskiego 

7.00 † Janina Żarska – Msza św. gregoriańska(6) 
8.30 † Weronika Lachowicz 7 rocznica śmierci, zmarli z rodziny Lachowiczów, Rzepków 
10.00 † Rodzice Zofia i Jan Sacharczuk, Genowefa i Stanisław Sopyło 

11.30 
Msza św. dziękczynna z okazji 70-tych urodzin Romualda z prośbą o Boże błogosławieństwo, 
opiekę Matki Bożej, zdrowie i potrzebne łaski dla Jubilata 

13.00 W intencji parafian 
16.00 † Cecylia i Tadeusz Świniarscy i rodzice z obojga stron 

07.01. – Środa  

7.30 
Msza św. dziękczynna z prośbą o Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej, zdrowie i 
potrzebne łaski dla Jakuba, Dawida i jego rodziny 

7.30 † Hanna Siajkowska - popogrzebowa 
7.30 † Roman Kozłowski - popogrzebowa 

18.00 
† Stanisława(f), Józef, Urszula, Tomasz oraz zmarli z rodziny Serwatków, Drapałów i 
Prawdów 

18.00 † Janina Żarska – Msza św. gregoriańska(7) 
08.01. – Czwartek 

7.30 † Janina Żarska – Msza św. gregoriańska(8) 
7.30 † Bogusława(f) 15 rocznica śmierci, Czesław, Walenty, Mieczysława(f), Jan, Maria Cebula i 

zmarli z rodzin Gołębiewskich, Sztuka, Górskich i Łepskich 
7.30 † Krystyna Sieroń 30 dzień po pogrzebie 
18.00 † Roman Krawecki 35 rocznica śmierci, Janina Pietryga, zmarli z rodziny Kraweckich i 

Żukowskich 
09.01. – Piątek  

7.30 † Janina Żarska – Msza św. gregoriańska(9) 
7.30 † Stanisław, Zenon, Jadwiga i Jan Sawraza i zmarli z rodziny Przeworskich 
7.30 † Teresa Mierzejewska - popogrzebowa 
18.00 † Krystyna i Tadeusz Kasperowicz 
18.00 † Józef Tomala 3 rocznica śmierci o przebłaganie za grzechy i dar nieba 

10.01. – Sobota 
7.30 † Janina Żarska – Msza św. gregoriańska(10) 
7.30 † Jerzy Zbróg – popogrzebowa  
18.00 † Anna, Walerian Wasiuk  

11.01. – Niedziela Chrztu Pańskiego 
7.00 † Janina Żarska – Msza św. gregoriańska(11) 
8.30 † Erazm i Marcelina Biernaccy oraz Emil i Władysława(f) Poniatowscy 
10.00  Zuzanna Liwska 1 rocznica śmierci 
11.30 Rezerwacja  
13.00 W intencji parafian 
16.00 † Stanisław Witek 28 rocznica śmierci, Janina Witek i rodzice z obojga stron 


